



В Костроме организована доследственная проверка по сообщению о нарушении прав инвалида



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка по публикации СМИ о нарушении прав инвалида-колясочника, проживающего в микрорайоне «Венеция» в городе Костроме.

Из опубликованных сведений следует, что мужчина несколько лет назад стал инвалидом, в подъезде дома по месту его проживания был установлен электроподъемник, однако пользоваться им мужчина не смог, так как подъемник оказался неисправен. Несмотря на обращения к чиновникам, колясочник до сих пор не может выходить из дома.

В рамках проводимой проверки следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц по ст. 293 УК РФ (халатность). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1769845>